



Газета



Свежий номер

Архив номеров

Рубрики

Общество

Экономика

ЖКХ

Колонки

Политика

Образование

Происшествия

Закон и порядок

Здоровье

Культура

История

Спорт

Автоклуб

Наука и технологии

Путешествия

Уголок потребителя

Мастер-класс на кухне

Усадьба

Официально

Я вам пишу

География

Ставрополь

В крае

В России



Высшее образование в МТИ

учеба без отрыва от работы

80 востребованных  
специальностей.  
Зачисление каждый  
месяц.



## Студент Ставропольского аграрного университета стал лауреатом Российской национальной премии «Студент года - 2017»

20 Ноя. 2017 12:45

Призёром в номинации «Студенческий лидер года» среди образовательных организаций высшего образования страны стал Максим Ануприенко, студенческий декан факультета механизации сельского хозяйства СтГАУ

15 – 17 ноября в Симферополе (Республика Крым) проходил финал Российской национальной премии «Студент года - 2017», организаторами которой являются Министерство образования и науки РФ и Общероссийская общественная организация «Российский союз молодёжи».

Проявить свои способности и талант, сделать это ярко и незабываемо перед компетентным жюри студентам было нелегко. Лучшие активисты российских сузуов и вузов состязались по 13 номинациям: «Журналист года», «Молодой учёный года», «Иностранец года», «Творческая личность года», «Доброволец года», «Общественник года», «Студенческий лидер года», «Спортсмен года» и ряду других.

По словам экспертов, в этом году премия была самая массовая и интересная. Она вручается уже четвертый год подряд. На этот раз в отборочных этапах конкурса на соискание Национальной премии «Студент года» участвовало около пяти тысяч российских студентов. В солнечный Крым на завершающий этап прибыли более 200 лучших представителей студенческой молодёжи из 62 субъектов РФ.

Три дня трудных конкурсных испытаний за звание лучших студентов страны на базе Крымского федерального университета имени В. И. Вернадского завершились торжественной церемонией награждения. Она проходила на сцене Крымского республиканского Дворца профсоюзов.

Максим Ануприенко, студент 4-го курса факультета механизации сельского хозяйства СтГАУ, возглавляет Совет обучающихся вуза. Он стал лидером регионального этапа конкурса. А как призёр номинации уже всероссийской значимости, Максим получил диплом, подарки с символикой Российской национальной премии «Студент года» и денежное поощрение в 20 тысяч рублей.

[СтГАУ](#), [лидеры](#), [студент года](#), [аграрный университет](#)